



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS - PROGEP**

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 2 - CONCURSO PÚBLICO

No Edital nº 2, de 16/03/2015, publicado no DOU em 17/03/2015, seção 3, páginas 30 a 35, onde se lê: O prazo de validade deste concurso público é de 02 (dois) anos, contados da data da primeira publicação do Edital de Homologação do Concurso Público no Diário Oficial da União, prorrogável por igual período no interesse da Administração da Universidade; leia-se: O prazo de validade deste concurso público é de 06 (seis) meses para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação e de 02 (dois) anos para os demais cargos, contados da data da primeira publicação do Edital de Homologação do Concurso Público no Diário Oficial da União, prorrogável por igual período no interesse da Administração da Universidade.